

ЗНАМЯ

1988
Среда, 1 июня
№ 105 (8445)

Цена 3 коп.

Газета издается
с 24 ноября 1951 года

КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Пленум областного комитета КПСС

В Иркутске состоялся пленум областного комитета КПСС, избравший делегатов на XIX Всесоюзную партийную конференцию.

В соответствии с нормой представительства (один делегат от 3780 коммунистов) пленуму областного комитета КПСС предстояло избрать 38 делегатов на Всесоюзную конференцию Коммунистической партии Советского Союза.

В период выдвижения кандидатов в делегаты, на пленумах и собраниях актива городских и районных партийных организа-

ций было рассмотрено 243 кандидатуры, из которых 46 коммунистов получили поддержку и были выдвинуты кандидатами в делегаты для обсуждения на пленуме областного комитета КПСС.

Обсуждение выдвижения в прессе, по телевидению и радио позволило участникам пленума предварительно ознакомиться со всеми кандидатами.

В прениях по обсуждению кандидатур выступили свыше семидесяти участников пленума.

С информацией о ходе выполнения критических замечаний и предложений, вы-

сказанных делегатами XXIII областной отчетно-выборной партийной конференции и участниками пленумов обкома КПСС за 1986—1987 гг., выступил второй секретарь областного комитета КПСС В. М. Спири.

Рассмотрен организационный вопрос. Пленум избрал секретарем и членом бюро областного комитета КПСС Федора Семеновича Середюка, работавшего заместителем генерального директора производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» по экономическим вопросам.

В работе пленума принял участие инструктор отдела организационно-партийной работы ЦК КПСС Р. А. Попадейкин.

С ОФИЦИАЛЬНЫМ ВИЗИТОМ

С традиционным московским гостеприимством встретила советская столица Президента Соединенных Штатов Америки Рональда Рейгана. 29 мая начался его официальный визит в Советский Союз.

На летном поле Внуковского аэродрома, куда прибыл самолет с Президентом США на борту, был выстроен почетный караул. Торжественно прозвучали мелодии Государственных гимнов США и СССР. После церемонии встречи в аэропорту кортеж в сопровождении эскорта мотоциклистов направился в город.

Официальная встреча Президента США состоялась в Кремле, в Георгиевском зале Большого Кремлевского дворца. Генеральный секретарь ЦК КПСС М. С. Горбачев с супругой встретили Р. Рейгана с супругой в центре зала.

М. С. Горбачев и Р. Рейган обменялись краткими приветствиями.

ВО ИМЯ УПРОЧЕНИЯ МИРА

Президиум Верховного Совета СССР ратифицировал Договор между СССР и США о ликвидации ракет средней и меньшей дальности. Вопрос о ратификации Договора был рассмотрен 28 мая на заседании Президиума, состоявшемся в Кремле под председательством члена Политбюро ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР А. А. Громыко.

По поручению правительства СССР, представившего Договор на ратификацию, на заседании выступил член Политбюро ЦК КПСС, Министр иностранных дел СССР Э. А. Шеварднадзе. В его докладе было раскрыто историческое, политическое значение Договора, сделан всесторонний анализ основных его положений. От имени правительства СССР докладчик предложил ратифицировать Договор о ликвидации ракет средней и меньшей дальности.

От имени комиссий по иностранным делам Палат Верховного Совета СССР выступил член Политбюро, Секретарь ЦК КПСС, Председатель комиссии по иностранным делам Совета Союза Е. К. Лигачев.

РЕШЕНИЕ АМЕРИКАНСКОГО СЕНАТА

ВАШИНГТОН. (ТАСС). Сенат Конгресса США 93 голосами против 5 одобрил 27 мая резолюцию о ратификации советско-американского Договора о ликвидации ракет средней и меньшей дальности. Этот Договор был подписан 8 декабря прошлого года на советско-американской встрече на высшем уровне в Вашингтоне.

Делегаты XIX Всесоюзной партийной конференции

По итогам тайного голосования делегатами XIX Всесоюзной конференции Коммунистической партии Советского Союза избраны:

Ахантьев В. Н. — аппаратчик цеха № 129 Усольского производственного объединения «Химпром», секретарь цеховой парторганизации;

Берсенева А. С. — секретарь парткома Иркутской ТЭЦ-10;

Галдилов Л. И. — бригадир анодников электролизного цеха № 1 Братского алюминиевого завода, член Братского ГК КПСС;

Гец И. В. — первый секретарь Усть-Ордынского Бурятского окружного КПСС;

Демидов М. А. — сборщик-клепальщик Иркутского авиазавода имени 60-летия СССР, член бюро обкома КПСС;

Жабин О. М. — водитель Слюдянского рудоуправления, член бюро Слюдянского РК КПСС;

Игнатова Н. Н. — доярка совхоза «Усть-Алтанский» Осинского района, партгрупорг;

Ильченко Н. А. — заготовщица слюды рудника «Луговка» горно-обогатительного комбината «Мамслюда», секретарь цеховой парторганизации;

Казаков Л. Д. — член ЦК КПСС, секретарь ВЦСПС;

Какаулин О. Л. — звеньевой коллектива интенсивного труда совхоза имени Фрунзе Качугского района, секретарь цеховой парторганизации;

Калугин И. М. — военный служащий, член ОК КПСС;

Кобелев Н. М. — старший машинист экскаватора ордена Трудового Красного Знамени разреза «Сафроновский» производственного объединения «Востсибуголь»;

Ковальчук А. М. — председатель Государственного комитета РСФСР по охране природы;

Куртенкова Н. И. — преподаватель русского языка и литературы Будаговской средней школы Тулунского района, секретарь парторганизации;

Леонов С. Б. — ректор Иркутского политехнического института, член Иркутского ГК КПСС;

Мальцев Н. И. — председатель областного совета профсоюзов, член бюро ОК КПСС;

Матненко В. А. — первый секретарь ОК ВЛКСМ;

Мягков А. И. — политработник войсковой части;

Мясников А. П. — машинист экскаватора Коршуновского

ГОКа, член ЦК КПСС;

Набойченко Л. С. — контролер сварочных работ ИЗТМ им. В. В. Куйбышева, член парткома завода;

Ножиков Ю. А. — генеральный директор государственного производственного объединения «Братскгэсстрой», член бюро Братского ГК КПСС;

Образцов А. А. — главный врач городской клинической больницы № 1 г. Иркутска, член Октябрьского РК КПСС;

Овчинникова З. А. — зам. директора Иркутского торгового комплекса, секретарь парторганизации;

Осиновский Н. П. — первый секретарь Иркутского РК КПСС;

Петров Г. И. — первый секретарь Нукутского РК КПСС;

Попов В. Д. — директор совхоза «Кобляковский» Братского района;

Потапов В. И. — первый секретарь ОК КПСС;

Прудникова В. Ф. — председатель исполкома Веренского сельского Совета Заларинского района, зам. секретаря парткома;

Пушка Е. И. — бригадир комплексной хозрасчетной бригады СМП-286 треста «Ленабамстрой», член Усть-Кутского ГК КПСС;

Руденко Ю. Н. — академик, директор Сибирского энергетического института ВСФ СО АН СССР;

Семенов В. Н. — генеральный директор производственного объединения «Усть-Илимский ЛПК», член бюро Усть-Илимского ГК КПСС;

Сигитова Т. А. — прораб-бригадир СМУ-1 Восточно-Сибирского управления строительства, член Саянского ГК КПСС;

Ситников В. И. — член ЦК КПСС, чрезвычайный и Полномочный посол СССР в Монгольской Народной Республике;

Славчик А. П. — машинист экскаватора прииска «Дражный» производственного объединения «Лензолото», секретарь цеховой парторганизации;

Спири В. М. — второй секретарь ОК КПСС;

Худошин В. К. — первый секретарь Ангарского ГК КПСС;

Шевцов А. И. — машинист электровоза локомотивного депо станции Тайшет, партгрупорг;

Шкурлат Ю. А. — председатель исполкома Иркутского городского Совета народных депутатов.

У НЕФТЕХИМИКОВ ПРАЗДНИК

Профессиональный праздник химиков, 35-летний юбилей производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» и день рождения города — три события слились в большое торжество под девизом «Мы нефтехимики — рабочие России». Началось оно в театральном зале Дворца культуры нефтехимиков celebrationм труженников объединения.

На юбилей приехали гости из Зимы, Усоля-Сибирского, Иркутска, Саянска, из подшефного Боханского района.

В зале ветераны предприятия, чей труд отмечен многочисленными государственными наградами; молодежь, принимающая эстафету от старших товарищей; руководители — командиры производства; представители партийных и советских органов районов и города.

Открыв собрание, секретарь парткома объединения С. В. Вениаминов поздравил всех с праздником и предоставил слово для выступления генеральному директору объединения Б. А. Блудову.

В 40 минут доклада уместилась 35-летняя история строительства и становления крупнейшего пред-

приятия города. Эти минуты многим сидящим в зале напомнили молодость, те дни 1945 года, когда в глухой сибирской тайге, на берегах рек Ангары и Китоя, был заложен комбинат искусственного жидкого топлива, давший начало нашему Ангарску.

Сегодня это мощнейшее предприятие в стране, в структуру которого входят 9 заводов, 7 управлений, 11 самостоятельных цехов, ремстройтрест, вычислительный центр.

Через успехи и неудачи, взлеты и поражения прошел много-тысячный коллектив за прошедшие годы. Его достижения в орденах Ленина и Трудового Крас-

ного Знамени, в присвоении предприятию звания имени 60-летия Союза ССР.

С 1987 года коллектив работает в условиях полного хозрасчета и самофинансирования, что позволило улучшить все показатели. Так, прибыль за прошедший год составила 199 миллионов 754 тысячи рублей.

Но главное достижение 35-летия — это коллектив единомышленников, — сказал в своем выступлении заведующий отделом химической промышленности ОК КПСС А. Е. Худяков. — Сегодня его люди работают везде — в ЦК КПСС, министерствах, руководителями предприятий. Не

опыте деятельности его администрации и общественных организаций учатся другие предприятия.

Юбиляров приветствовали также секретарь ГК КПСС А. П. Бутаков, начальник АУС Ю. И. Авдеев, председатель райпрофсожа Иркутского отделения Восточно-Сибирской железной дороги А. Е. Степанов, начальник отдела социального развития Саянского производственного объединения «Химпром» Н. П. Кобзаренко, председатель Боханского райисполкома А. Н. Батагаев, от городских предприятий местной промышленности — директор Ангарского холодильника С. Е. Левит.

Закончился вечер концертом гостей города — ансамбля Забайкальского военного округа.

В ЧЕСТЬ 35-ЛЕТИЯ

В честь Дня химика и 35-летия производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» соревновались все подразделения предприятия. И вот подведены итоги.

По первой группе призеры стали коллективы РМЗ, завода гидрирования и НПЗ. Пе-

реходящее Красное знамя вручено победителям, занявшим первое место, — труженникам РМЗ.

Во второй группе на первое место вышел коллектив ЖКУ, ему также вручено переходящее Красное знамя. На втором месте — цех № 87, на

третьем — автотранспортное предприятие.

В третьей группе переходящее Красное знамя завоевал коллектив хозяйственного цеха. Хороших результатов добились цех экспериментальной автоматизации и гидрологии и цех связи, занявшие соответственно второе и третье места.

Н. УРАЛЬСКАЯ.

ПЕРВЫЙ секретарь горкома партии. Кто он, что за человек? Это волнует и интересует, откуда не из праздного любопытства, тысячи горожан, ибо досконально известно, что от его позиции, от его отношения и понимания ценности дела во многом зависит не только судьба города. Слово первого имеет особый вес, поступок — персональную значимость.

Обо всем этом размышлял и на собрании партактива Ангарска, на котором партийные и советские работники, представители трудовых коллективов назвали Виктора Константиновича Худощина, первого секретаря ГК КПСС, кандидатом и делегатом на XIX Всесоюзную партконференцию. Назвали единодушно, как говорится, не колеблясь.

Принимая, зная, что при тайном голосовании на пленуме обкома КПСС он может и не попасть в число делегатов, зал загудел: «Мы доверяем, мы настаиваем».

После собрания обратился к Виктору Константиновичу с просьбой ответить на ряд вопросов, поразмышлять о путях перестройки. При этом, кроме чисто прагматических планов газетного толка, выраженных во

взятии актуального интервью, была у меня подспудная мысль познакомиться с ним через диалог, непосредственный разговор портрет первого.

Удалась задумка или нет, судить не берусь. Однако, прежде, чем приступить к диалогу, хочется, выражаясь образно, окончательно загрузить полотно, ответить на первую часть вопроса — кто он, откуда он, Виктор Константинович Худощин.

В двух словах — выходец из рабочего класса, механик по образованию, он долгое время работал в объединении «Ангарскинефтеоргсинтез», пришел по многим служебным ступеням. Поэтому жизнь рабочего знает не понаслышке, а изнутри.

По-рабочему он прям в разговоре, порою, на мой взгляд, даже резковат. Рабочая завкасса сказывается в том же отсутствии внешнего лоска. И в том, что и по сей день верит человеку на слово.

Каждый из нас со школьной скамьи, очевидно, помнит рассказ «Честное слово». Вот в такое честное слово и верит Виктор Константинович, подразумевая его в каждом. Неплохое, по-моему, качество,

рогатого скота, в том числе 800 коров, 4760 свиней, 81 тысяча голов птицы. Подсобное хозяйство производит в год 10—11 тысяч тонн картофеля, 12 тысяч тонн овощей, из них 3,5 тысячи тонн в закрытом грунте, тысячу тонн мяса, 3,4 тысячи тонн молока, 9,7 миллиона яиц.

Помимо городского подсобного хозяйства, начинается развитие подсобных хозяйств и по отдельным предприятиям. В пример тут можно привести ТЭЦ-10, где за прошлый год реализовано овощей, рыбы, цветов на 176 тысяч рублей. В перспективе производство рыбы планируется увеличить до 100 тонн в год. Для сравнения: в 1987-м году рыбы на ТЭЦ произведено 20 тонн.

По садоводствам. В городе их насчитывается 83. Они занимают 1095 гектаров земли. Садоводство и огородничество дают ощутимую прибавку к городскому столу. Например, картофеля здесь выращивается столько же, сколько в городском подсобном хозяйстве. Плюс к этому выращивается 650 тонн ягод, 1950 тонн овощей.

об экологической обстановке в городе. Скоро она увидит свет.

А теперь я уступлю место собеседнику.

— Одна из самых животрепещущих тем сегодня в городе — строительство установки «Парекс-2» и развитие на ее основе парафинов, которые будут вырабатываться, второй очереди завода БВК.

Мне кажется, тему эту надо расчленить по две составляющие, т. е. рассматривать «Парекс-2» саму по себе, а завод БВК сам по себе.

Установка «Парекс-2» в экологическом отношении вреда не представляет. Ее строительство продиктовано государственными интересами. Кроме того, на основе парафинов, вырабатываемых установкой, получают жирные спирты, необходимые для производства синтетических моющих средств и др. продуктов.

Что же касается завода БВК, то тут позиция горкома и горисполкома тверда — до тех пор, пока Министерство медицинской и микробиологической промышлен-

ВОПРОС. Ангарск называют городом, рожденным Победой. А еще городом, устремленным в будущее. Каким он будет к 2000 году?

— Развитие города идет по генеральному плану застройки. Ангарск расстроится, появятся новые проспекты и улицы. Он перешагнет реку Китой, и у него появится своя набережная. Значительного увеличения количества жителей не ожидается. К 2000 году Ангарск будет насчитывать 330 — 340 тысяч.

Что касается промышленной площадки, то она практически сформировалась. Поэтому новых заводов у нас не появится. Основное внимание будет уделено реконструкции действующих производств, замене устаревшего оборудования на современное — более производительное; более чистое в экологическом плане.

ВОПРОС. Что изменилось в городе за годы перестройки?

— Изменилось многое. С чего же начнем? Пожалуй, вот с такого факта. Из 24 промышленных предприятий 19 сегодня работают в новых условиях хозяйствования.

В практику внедрена выборность руководителей на конкурсной основе. Такие выборы состоялись на 5 крупных заводах, а также в ряде школ, техникумах, магазинах и других учреждениях.

Прочно вошли в жизнь и отчеты директоров, начальников цехов, других должностных лиц перед трудовыми коллективами, в ходе которых, давая оценку их деятельности, трудящиеся могут и не оказать доверия, как это произошло на заводе радиотелеаппаратуры, где на таком собрании выбрали нового директора Вячеслава Григорьевича Брындина.

Недавно в одной из крупнейших парторганизаций города по инициативе горкома партии проведены так называемые прямые выборы секретаря. Претендентов было трое.

Вообще я твердо убежден, что только таким образом и должен выбираться партийный вождь. Выборы его на партбюро, что соответствует Уставу, не всегда выдают самых достойных. На конференции же, собрании при общем голосовании келейность не пройдет. Она просто невозможна.

В работе горкома партии нами взят твердый курс на открытость и гласность. Постоянно через городскую газету идет широкая информированность населения по всем экономическим и социальным вопросам.

Что касается единых политдней, то здесь мы стремимся уйти от простой информации, поворачиваем все больше к живому разговору.

Затронув тему общения с трудовыми коллективами, мне хочется сказать доброе слово в адрес руководства нефтехимиков.

Второй год подряд, изо дня в день по разработанному графику, генеральный директор, секретарь парткома, председатель профкома встречаются с коллективами заводов, цехов. В оговоренное время они приходят в красные уголки на встречу с рабочими, отвечают на их вопросы, задают свои. Полезность такого контакта трудно переоценить. Этот ценный опыт мы будем настойчиво внедрять на всех предприятиях города.

ВОПРОС. Перестройка невозможна без поддержки снизу, без целенаправленной боевистости первичной партийной организации. Как поднимается роль первички в Ангарске?

— Что здесь хочется сказать. Мы многого ждем от предстоящей партконференции, но какие

задачи, которые ставит радикальная реформа экономики.

ВОПРОС. За последние годы в Ангарске сложилась довольно острая проблема жилья. В чем ее истоки и каковы пути решения?

— Начнем с истоков. Причин несколько. Первая заключается

Навстречу XIX Всесоюзной партийной конференции

БУДНИ СЕКРЕТАРЯ ГОРКОМА

бы решения она ни приняла, основная задача была, есть и будет — поднятие боевистости первички. Лично для себя, как первого секретаря горкома, важнее задачи я не вижу.

Какой же тут путь? Об этом у нас состоялся разговор на городском дне партийного секретаря, и на пленуме ГК КПСС решено начать с аттестации коммунистов.

На сегодняшний день из 183 парторганизаций аттестация проведена в 125. Формы ее мы не регламентировали. Где-то это были отчеты коммунистов (их составляло пока 708), где-то собеседования.

В ходе аттестации наложено 67 взысканий, 25 человек исключены из членов КПСС. Выявлено 90 коммунистов, чьи дела и моральный облик далеки от идеала. Установлено также, что лишь 82,2 процента коммунистов от общего числа имеют поручения. Остальные стоят как бы в стороне.

Сегодня, пока не завершена аттестация, трудно сделать окончательный анализ. Безусловно, после обобщения всех данных нам будет о чем поговорить, определяя дальнейшие этапы работы.

Бывая на предприятиях, иногда слышишь: «Цеховая парторганизация не играет заметной роли, потому что немногочисленна». Тут же возникает вопрос: «А почему незаметна?» Ответ прост — нет конкретных дел, нет активной позиции.

Но есть и другие примеры. Их много. Недавно побывал я на установке 35-6 нефтеперерабатывающего завода, поинтересовался у рабочих, есть ли у них члены партии, которых они считают настоящими коммунистами, и услышал в ответ — старший оператор В. Я. Рыбаков.

ВОПРОС. Мы вплотную подошли к вопросам кадровой работы. Каковы ее направления?

— При составлении списка резерва мы очень тщательно и скрупулезно рассматривали каждую кандидатуру. В этом списке много молодежи. Почему? Прежде всего потому, чтобы держать будущих потенциальных руководителей в поле зрения, проследить их деловые, моральные и политические качества.

Однако нельзя сказать, что здесь есть какой-то крен. Основное, на что мы сегодня ориентируемся, не только такие качества, как стремление человека работать по-новому, а реше-

ние задач, которые ставит радикальная реформа экономики.

Вторая причина в том, что не был своевременно учтен такой фактор, как старение. Сегодня город переживает период, который можно смело назвать сменной поколений. В этой пятилетке на пенсию уйдет рабочих больше, чем мы имеем прирост трудовых ресурсов.

Особую нужду в жилье испытывает молодежь. Исходя из этого, особое внимание уделяется, если можно так сказать, молодежному строительству, т. е. строительству общежитий для молодых семей. В настоящее время в Ангарске построено уже три молодежных комплекса.

Кроме этого, активно ведется строительство и силами молодых. Я имею в виду МЖК, созданный на базе объединения «Ангарскинефтеоргсинтез», который обеспечил квартирами уже 154 семьи. Развивая это направление, мы приступили к созданию еще одного МЖК, теперь энергетиков.

Следующий аспект решения проблем — ведение строительства хозспособом. Пример тут опять же подаю нефтехимики. Вслед за ними разворачивают хозспособ и предприятия не столь крупные. Всего их будет двадцать.

И вот тут на повестку дня выносятся вопросы кооперирования, объединения 2—3 заводов. Так, например, скооперировались и возводят дом предприятия Минэнерго. Строит себе дом АСМУ треста Союзтеплострой. В городе сегодня возводится хозспособом 5 жилых домов.

В коротком обзоре по жилью обо всем не расскажешь. В заключение могу сказать только одно: если мы сможем поднять хозспособ до 30 — 40 кв. м жилья в год, то выйдем на рубеж 150 тысяч квадратных метров жилья. Тем самым мы выйдем на уровень, который обеспечит программу до 2000 г.

ВОПРОС. В решении Продовольственной программы немаловажная роль отводится подсобным хозяйствам. Как обстоит тут дело? Как идет в городе развитие огородничества, садоводства и других форм личного подсобного хозяйства?

— На сегодняшний день в городском подсобном хозяйстве содержится 2250 голов крупного

ВОПРОС. Для Ангарска с особой остротой встает вопрос охраны окружающей среды. Как решается и будет решаться экологическая задача, которая во многом связана с чистотой Байкала?

— Охрана окружающей среды от промышленных загрязнений находится под систематическим контролем партийных и советских органов.

В целях совершенствования системы управления и оценки влияния промышленных выбросов на состояние воздушного бассейна и здоровья населения в городе создана автоматизированная информационная система «Ангара». В 1987 году промышленными предприятиями на природоохранные мероприятия израсходовано 4900 тысяч рублей.

Вместе с тем это не сняло остроту проблемы и не улучшило кардинально экологическую обстановку. Горком КПСС, горисполком понимают важность и необходимость улучшения экологической обстановки в городе и будут настойчиво добиваться положительных перемен.

ОТ АВТОРА. Тут я позволю себе прервать рассказ Виктора Константиновича, на который требуется не меньше газетной полосы. И расскажу вот о чем.

В ненормальной экологической обстановке в городе зачастую виноваты и мы сами. На секрет, что на предприятиях нередки случаи нарушения технологического режима, которые приводят к залповым выбросам, что зачастую производится эксплуатация технологических производств с неработающими и неисправными газоочистными установками.

К чему я клоню? К тому, что происходит это в какой-то мере от незнания, от отсутствия экологического воспитания. А оно невозможно без самой широкой гласности, без того, чтобы каждый знал, как его недоработки и упущения на производстве сказываются на городе, а значит, и членах семьи рабочего.

Придавая большое значение экологическому воспитанию трудящихся, бюро горкома КПСС обязало публиковать в городской газете сообщения Иркутскгидромета о состояниях атмосферы. По настоянию Виктора Константиновича два кандидата медицинских наук — В. Прусаков, руководитель программы «Ангара», и Ю. Маняшин, директор института труда и профзаболеваний, подготовили развернутую статью

ленности не решит вопросов экологии по действующему производству, расширения завода не будет.

ВОПРОС. Представьте — вы на трибуне партконференции. Какие мысли вынесли бы на обсуждение партийного форума?

— Прежде всего я заострил бы внимание на том, как же нам решать надоевшие проблемы в условиях города, области. Вторых, поднял бы вопросы демократизации внутрипартийной жизни, высказал бы то, что волнует меня как первого секретаря на основе опыта работы городской партийной организации.

ОТ АВТОРА. На этом вопросы, представленные мной Виктору Константиновичу, закончены. Но в запасе было еще несколько. Все они, так сказать, житейского плана.

ВОПРОС ПЕРВЫЙ. Ваши жилищные условия?

— Живу в пятиэтажке старой планировки в двухкомнатной квартире со смежными комнатами. Живу в той самой квартире, которую получил 18 лет назад.

ВОПРОС ВТОРОЙ. Ваш рабочий день?

— Встаю в 6 утра. До прихода в горком, на свежую голову читаю необходимые для работы материалы, просматриваю партийную литературу. Заканчивается рабочий день тогда, когда большинство горожан, поужинав, уютно устраивается у телевизоров. Рабочая неделя — шестидневка. Выходные, как правило, провожу без выезда из города.

ВОПРОС ТРЕТИЙ. Есть ли в Ангарске специализированный магазин для партийных и советских работников?

— Такого магазина в Ангарске нет. Продукты, которые привозят в горисполкомовский буфет, ничем не отличаются от тех, которые завозят во все буфеты и магазины города. Появились, скажем, к Первомайским праздникам в городе яблоки, значит, будут они и в нашем буфете. Нет в городе яблок, нет их и у нас.

...Первый секретарь горкома партии. Он такой же, как и мы, из той же плоти. Где-нибудь в людском потоке, не зная, что это он, ничем не отличишь от других.

Такой же, как все, и в то же время иной — груз ответственности на него взвален потяжелее, забот побольше. Потому-то и слово его имеет вес, а поступок — персональную значимость.

И. ЖАРНИКОВ.

1 июня — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ



СЧАСТЛИВОЕ ДЕТСТВО: ПРАВО НА ОТДЫХ И ПРАВО... НА ТРУД

БЕСЕДА ЗА «КРУГЛЫМ СТОЛОМ»

Еще несколько лет назад, готовя материал к этому дню, мы бы искали цифры и факты о том, как замечательно отдыхают, гуляют, играют, веселятся и развлекаются наши дети. Долгое время мы понимали защиту детства лишь как устройство для них замечательно легкой жизни. Нам казалось, и защищать-то их не от чего, «разве что от переизбытка», как сострил по телевидению один журналист.

Сегодня ясно: многое надо менять в нашем традиционном отношении к «детскому вопросу».

Возьмем, к примеру, организацию отдыха подростков. «Хочу работать», «Помогите устроиться», «Не могу найти место» — последние два года это лейтмотив многих писем подростков в редакцию накануне летних каникул. Поэтому наш разговор сегодня об этом: детском отдыхе и детском труде.

ЧТО МЫ ИМЕЕМ!

Г. Масленникова, секретарь ГК ВЛКСМ: — Нынче летом ребят примут 12 загородных пионерских лагерей и столько же городских с дневным пребыванием. Практически любой школьник сможет провести сезон если не в одном, то в другом.

Л. Попова, инспектор Юго-Западного района: — В нашем районе лагеря будут при школах № 4, 8, 23, 25, 35, 39, два сезона будет работать лагерь при Доме пионеров. Новая точка «Лета-88» — оборонно-спортивный лагерь «Патриот», открывающийся в местечке Цейлоты совместными усилиями завода БВК и школы № 30. На полную мощность будут работать школьные бассейны. Каждый ребенок, отдыхающий в городском лагере, сможет купаться даже в плохую погоду.

Л. Роголева, инспектор Центрального района: — У нас такие лагеря откроются при школах № 6, 10, 31, 20. Традиционный лагерь ОСП «Непоседы» — при ДК «Зодчий». Пытаюсь решить вопрос привлечения в эти лагеря ребят 5—6-х классов, организуем при них трудовые отряды.

Л. Попова: — Продолжая тему трудовых отрядов. При школе № 30 будет действовать лагерь труда и отдыха (ЛТО) «Опти-

мист», ЛТО «Ритм», базирующийся в Савватеевке, нынче целиком забирает в свои руки коллектив школы № 17. Рядом будет работать «Звездочка» школы № 4. Кроме того, за город выедут ЛТО школы № 35 — в Малышовку, № 39 — в Кижы, № 8 — в Балаганск, 29-я школа уезжает в Херсонскую область. В 33-й школе работает ЛТО «Задорный». 37-я совместно с «Ермаком» организует спортивно-туристический лагерь в районе водноспортивного комплекса. Девятиклассники, проходящие практику в МУПК-2, объединит ЛТО «Энтузиаст». При загородном пионерском лагере «Алый парус» будет работать ЛТО «Прометей».

Н. Кузнецова, секретарь Центрального РК ВЛКСМ: — Да, вы брать есть из чего. Продолжает работу при пионерлагере «Космос» ЛТО «Русь», правда, путевку туда смогут приобрести лишь ребята, чьи родители работают в АУС. ТОСы школ № 1 и 10 поедут работать на турбазы РМЗ и коксогазового завода, школы № 14 — в совхоз «Казачинский», № 27 — в совхоз «Первомайский». Школа № 2 формирует три ТОСа: в Усть-Орду и совхоз «Идеал». Вообще, это, конечно, идеальный вариант организации отдыха и труда подростков, когда они выезжают за город. Но здесь мы целиком и полностью зависим от желания и возможностей базового предприятия.

СЫНКИ И ПАСЫНКИ

Л. Сутормина, организатор школы № 19: — Нашему школьному трудовому объединению уже 8 лет. Несколько лет подряд нас брало для работы СМУ-2. Сегодня 60 рабочих мест выделено СМУ-4. Фронт работы — копка траншей. Ребят это не пугает, желание работать огромное.

Перспективы отношения с орсом АУС. В прошлом году наши девочки впервые работали продавцами мелкой розницы, нынче нас пригласили снова, целых 90 человек, учащихся 7—8-х классов, обещают специальную форму, в общем, мы довольны.

Н. Кузьмина: — Парадокс: для розничной торговли ребят берут, а это ведь материальная ответст-

венность, а няней в детсад или дворником ни в ОДУ АУС, ни в ЖКУ АНОС не устроиться. Только с 16 лет, когда получают паспорт, но в 16 он уже девяти-десятиклассник, и его лето отдано или практике в МУПК, или выпускным экзаменам.

Г. Татарникова, начальник бюро по трудоустройству города: — Эти ограничения по возрасту вчерашнего, даже позавчерашнего дня. Существует постановление горкома по труду и секретарята ВЦСПС еще от 2 сентября 1985 года, в котором на работу во время каникул могут быть приняты ребята, начиная с 14 лет. Это официальный документ. В центральной прессе были сообщения о том, что рассматривается вопрос снижения этого возраста до 12 лет.

Г. Масленникова: — Да, об этом много говорилось и на IX слете пионеров в Артеке, есть такой пункт и в решении слета. У нас же, действительно, один орс берет 14-летних, два других — нефтехимиков и Юго-Западного района — категорически отказываются, 62 письма отправил горком на предприятия с просьбой сообщить о возможности трудоустройства ребят, 23 — бюро по трудоустройству. Не ответило 19, 15 ответило отрицательно. В их числе УЭС АУС, ТЭЦ-9 и ТЭЦ-1, АПОГАТ, АЗХР, телеателье, завод КВОНТ... Хотя по опыту прошлых лет знаю: те, кто брал школьников, никогда в этом не отказывался.

Т. Пуляевская, организатор школы № 13: — Не видеть в подростках достойных помощников сегодня просто не по-хозяйски! Мы зимой пришли к нашим шефам в «Оргстройпроект»: «Ну что, будем работать?». Они даже удивились: «А как же? Если «Лучик» на ремонт ставим — там руки нужны, по ул. Восточной во время ремонта теплотрассы много деревьев погибло — садить надо». Благоустройство детучреждения «Солнышко», к примеру, полностью делали наши ребята, и, на мой взгляд, оно — одно из красивейших в городе.

ОТЯДОМ ИЛИ В ОДИНОЧКУ!

Г. Татарникова: — Несмотря на большую сеть всевозможных ТОСов и трудовых лагерей, ежегодно немало ребят ищут работу

индивидуально. Один не смог поехать в лагерь, у другого — что-то изменилось в семье, да мало ли что... Уже сегодня дверь нашего бюро не закрывается от подростков, желающих временно поработать. А устройство их идет очень трудно. Практически сегодня мы их лишь ставим на очередь, ведь подавляющее большинство предприятий, несмотря на наши неоднократные просьбы, сведений о наборе ребят не дает. По сути, устройство ребят стало делом дефицитным и чуть ли не «блатным».

Л. Попова: — По нашим данным, около 19 процентов ребят устраиваются индивидуально через производство родителей.

Т. Поддубнова, организатор школы № 6: — Я бы это приветствовала и поощряла всячески. Отличная возможность увидеть рабочее место родителей и как им достается копейка. Простор для общения, который часто у нас сводится к двум часам утром да двум-трем — вечером.

Л. Роголева: — Думаю, коллективный труд приносит больше пользы. Ты можешь неважно учиться, но быть отличным бойцом, и ребята в отряде это увидят и оценят. Кроме того, здесь идет соревнование, берутся обязательства, чувствуются передовики — модель будущего взрослого трудового коллектива. Хотя идея работы вместе с отцом или мамой очень интересна. Особенно, на мой взгляд, в отношении так называемых трудных ребят. Думаю, коллектив в этом случае смог бы приглядеться к ребенку, к взаимоотношениям с родителем, что-то бы посоветовал, подсказал. Ведь у нас как? Школа пишет: помогите нашему работнику в воспитании сына, а производство и уют не ведет. На сегодняшний день ни один совет содействия семье и школе ни одного предприятия не вышел на школу по вопросу устройства ребенка летом. Вот такое «содействие».

КТО В РЕБЯЧЬИХ КОМИССАРАХ!

Л. Попова: — Главный вопрос: «Кто будет работать в этих лагерях, ТОСах, ЛТО?» Мы можем все прекрасно задумать и организовать, но если рядом с ребятами не будет настоящего вожака, — не будет ни настоящего

го отдыха, ни труда, вообще ничего не будет. А трудности с кадрами по-прежнему есть. Подавляющее большинство взрослых, которые проведут с ребятами лето, — это педагоги. А им бы отдохнуть хорошенько...

Г. Масленникова: — Основной состав пионерских вожатых — студенты иркутских вузов. Помогут и девушки из МУПК, обучающиеся по специальности пионерского вожатого.

Л. Попова: — А хотелось бы парней. Вот как в Цейлотах, куда едут ребята-афганцы.

Н. Кузнецова: — Где их взять, парней? Проблема — вытащить их просто на мероприятие в школу, а уж вожатыми в ЛТО и пионерлагеря, тем более сейчас, когда предприятия на хозяйском расчете, и такие командировки оплачивать у них желания нет...

Л. Попова: — В «Знаменке» недавно встреча была с Костей Жуковым. Вот в ту пору в пионерлагерях работали вожатые-производственники. У меня муж девять лет был им, и многие его товарищи. И это был действительно лагерь, с походами, кострами, ночевками в лесу... Он сам и бывшие его пионеры о том времени до сих пор вспоминают. А сегодняшним подросткам, многие из которых мужского воспитания в семье начисто лишены, такие вожатые и нужны. И я уверена: люди на производстве такие есть, их надо просто позвать и немного поучить зимой. И заниматься этим следует именно комсомолу.

ВОПРОС ОСТАЛСЯ БЕЗ ОТВЕТА.

— Недавно ЦТ повторило отличный фильм «Пацаны», и подумалось, как же такой лагерь нужен многим ангарским пацанам... Интересно, почему погибла идея создания лагеря для «трудных» подростков?

Этой беседы за «круглым столом» мы лишь начинаем разговор о летних каникулах. Мы все заинтересованы, чтобы прошлым они с пользой для наших детей. Надеемся и на вашу помощь, читатели. О хорошем и о плохом, о радостном и не очень, что встретят ваши дети, отдыхая в пионерлагере, ЛТО и ТОСах, пишите нам обязательно. На конверте сделайте пометку: «Лето-88».

Г. ДМЯГ.

«ИСКРА» и «ИСТОК»

Три года как Юго-Западный районный Дом пионеров получил новую прописку в здании бывшей 25-й школы. Много нужного, интересного и полезного узнают ребята, занимающиеся в его кружках. Кружковая работа здесь основная. И хотя Дом называется пионерским, вместе с пионерами сюда приходят октябрята и старшеклассники. Каждый из них находит себе дело по душе, занимается тем, что ему нравится.

Выбор, действительно, большой. Есть кружки натуралистско-опытнические, декоративно-прикладные, художественные.

К сожалению, мало кружков технического творчества. Причина в том, что не находится для них руководителей — мужчин, которые бы и сами

могли мастерить, и других научить.

Второй год при Доме существует районный пионерский штаб «Искра». Интересные дела есть в его биографии. Почти все его ребята побывали во Всесоюзных пионерских лагерях «Артек», «Орленок», «Океан». Именно здесь я узнала о пионерской дружине школы № 9. «Вот у них настоящая пионерская жизнь», — сказали мне, и я пошла в школу № 9.

В начале учебного года здесь на сборе дружины было внесено предложение о создании школьного штаба, в который входили бы одни

добровольцы. Создать такой штаб предложила новая пионервожатая Ольга Законова. Сама она со школьных лет занималась во Дворце пионеров в кружке массовиков-затейников, а последние годы была руководителем городского тимуровского штаба. Ее предложение заинтересовало ребят. Ведь раньше никто не спрашивал их согласия, пионервожатые делали план-сетку, по которому велась вся работа в течение года. Этот штаб — совсем другое. «Здесь — вы хозяева», — сказала Ольга, и ребята начали дерзать.

Они назвали свой штаб

«Исток», выбрали председателем совета дружины Варичеву Марину. Недавно Марина стала победителем районной конференции «Лучшие пионеры перестройки», за что получила право съездить летом в «Артек». Первые сборы и линейки, первые встречи и конкурсы... Сейчас в штабе более 50 человек, и каждый день приходят новые. А недавно организовали творческий штаб младших классов, и туда сразу набралось 40 добровольцев.

Есть и еще отличие. Мальчиков в «Истоке» больше, чем девочек. А ведь долго общественная работа считалась

привилегией девочек.

Уже определены задачи на будущий учебный год: организовать профильную агитбригаду, улучшить работу школы пионерских ритуалов, организовать макаринское движение, главной задачей которого является то, чтобы каждый побывал в роли командира. Уже сейчас на каждом заседании штаба есть дежурный командир. Ребятам это нравится, ведь каждый из них может оценить свои силы и возможности.

— А еще нам бы очень хотелось съездить в пионерский лагерь всем штабом, отдохнуть и поработать дружно, но никак не получается, — сказали мальчишки и девчонки. Вот и еще одна проблема.

Таня СОКОЛОВА, ученица 9(б) класса школы № 36.

ПРЕДЛАГАЕТ ГОРЬЫТКОМБИНАТ

ВАС ВЫРУЧИТ ПРОКАТ

Приобретение вещей не всегда целесообразно, если нужны они на небольшой срок. Взяв во временное пользование вещь в пункте проката, вы избежите лишних затрат. В салонах проката можно взять посуду и хозяйственные предметы, музыкальные инструменты, предметы домашнего обихода и культурно-бытового назначения, электро-бытовую технику, спортивный и туристический инвентарь.

Добро пожаловать!

Пункты проката расположены во всех районах города: п-п 1, кв. 84, тел.: 9-53-99; п-п 2, мр-н 11, тел.: 6-32-00; п-п 4, кв-л 207, тел.: 4-07-53; п-п 5, кв-л 74, тел.: 2-39-39; п-п 7, кв-л 92, тел.: 3-25-89; п-п 9, мр-н 8, тел.: 6-09-12; п-п 12, мр-н 9, тел.: 6-26-44; п-п 13, мр-н 15, тел.: 9-77-79.

К УСЛУГАМ ЖЕНИХА И НЕВЕСТЫ.

Свадебный пункт проката размещается в 74-м кв-ле, тел.: 2-39-39, где имеется широкий выбор свадебных нарядов, кольца для автомашин, ленты для свидетелей, рушники. Можно заказать комфортабельный автомобиль «Чайка», экскурсия по нашему городу украсит торжество. Заявки принимаются во Дворце бракосочетания, каб. 4, тел.: 3-20-17.

ЕЖЕДНЕВНО!

Переплетный цех для населения выполняет переплет книг, журналов, газет, дипломных и курсовых работ с художественным оформлением крышки переплета; изготовление адресных

папок, сувенирных альбомов: «В день бракосочетания», «Семейная хроника», «Наш ребенок» и т. д.; изготовление альбомов для мэр-рок; изготовление суперобложек; реставрация старинных ценных книг; для библиотек по безналичному расчету изготавливает папки, конверты, переплетает бухгалтерские документы, отчеты, книги, журналы и т. д.

Обращаться: мр-он 6, дом 11, тел.: 6-08-33.

ЕЖЕДНЕВНО!

В салонах горьыткомбината вас ждут квалифицированные закройщицы. Они помогут вам подобрать фасон, раскроить ткань, обработать края изделия на «оверлоке», сделать примерку. Добро пожаловать в наши салоны: ул. Ленина, 46, тел.: 2-33-02; ул. К. Маркса, 87, тел.: 3-22-13; мр-он 15, дом 12, тел.: 9-71-04; мр-он 18, дом 7, тел.: 9-15-81; мр-он 8, дом 93, тел.: 6-83-04; 211-й кв-л, дом 7, тел.: 4-10-93. Приглашаем посетить наши салоны.

ЕЖЕДНЕВНО!

Ателье бытовых услуг принимает объявления по подбору жилплощади, на обмен квартир и о продаже имущества. Объявления помещаются на восьми специальных стендах во всех районах города. Желающих воспользоваться услугами по обмену и подбору жилплощади приглашаем по адресам:

ул. Ленина, 46, тел.: 2-33-02; 211-й кв-л, дом 7, тел.: 4-10-93; мр-он 15, дом 12, тел.: 9-71-04; мр-он 8, дом 93, тел.: 6-83-04.

Копии с документов снимаются при нотариальной конторе по ул. Московской, 22.

Выполняет заказы по печатанию различной документации, справок, дипломных работ, курсовых, писем и т. д. Обращаться: ул. Ленина, 46, тел.: 2-33-02.

Вниманию владельцев абонементных бытовых холодильников!

Если у вас заканчивается срок договора на абонементное обслуживание в октябре 1988 года, до истечения срока договора просим вызвать мастера для проведения технического обслуживания. Если срок договора заканчивается в мае, просим согласовать день и время продления договора.

Владельцам абонементов желательно сообщить свой номер телефона для занесения в карту, что позволит оперативно решать вопросы, связанные с техническим обслуживанием ваших холодильников и продлением договоров.

Наши телефоны: 00-5, 2-23-27, часы работы с 8 до 20 часов, кроме воскресенья. (0305).

Вниманию автолюбителей!

В цехе рембыттехники Ангарского горьыткомбината производятся вулканизация автомобильных камер, вулканизация манжетов внутри покрышек с пробитым металлокордом. Для заказчика особенно удобно то, что

демонтаж и монтаж камеры в колесо производится специалистами цеха, что гарантирует диски от повреждения.

Ждем вас в цехе рембыттехники по адресу: ул. Горького, 2«в», с 10 до 19 часов, выходной — воскресенье, понедельник. Тел.: 00-5. (0281).

«СЛУЖБА СЕМЬИ»

Клуб «Надежда» приглашает на вечера в июне:

- 4 июня — «От 25 до 40»,
- 11 июня — «Кому за 40»,
- 18 июня — «От 25 до 40»,
- 25 июня — «Кому за 40».

Просим приобретать билеты заранее.

В воскресенье организуются прогулки на природу.

ЗНАКОМСТВА

№ 349-м. Мужчина (45, 173, 70), разведен, рабочей профессии, жилищно-стеснен, надеется встретить женщину до 45 лет, добрую, хорошую хозяйку.

№ 350-ж. Для создания дружной

семьи познакомлюсь с мужчиной 35—40 лет. Мне 34 года (170, 68), детей нет, образование высшее.

Адрес для писем: 665841, г. Ангарск, а-я 4586, абн. №

Адрес для посетителей: 18-й микрорайон, дом 7, проезд трамваями № 5, 6, 7 до остановки «Ул. Социалистическая».

Вниманию ангарчан!

Ангарская фабрика ремонта и пошива обуви напоминает жителям города Ангарска, что в настоящее время мастерские по ремонту обуви не загружены работой, сроки ремонта обуви сокращены. Прежде, чем убраться

зимнюю обувь на хранение, отремонтируйте ее. Своевременный ремонт продлит срок носки обуви.

В мастерской по ремонту обуви по ул. Чайковского принимаются заявки на ремонт валенок от организаций.

В салонах модельной обуви по

ул. Чайковского и в 177-м квартале, дом № 7 можно оформить заказ на изготовление обуви по утвержденным образцам. Прием заказов осуществляется с 10.45 до 20 часов, выходные—воскресенье, понедельник.

В цехе по пошиву меховой обуви в 19 мр-не можно приобрести

обручи унты мужские любых размеров. Здесь же производится прием заказов на мужские унты и женские унты из меха заказчика. Прием заказов осуществляется с 10.45 до 20 часов, перерыв — с 14 до 15 часов, выходные — воскресенье, понедельник.

Мастерские по ремонту кожгалантерейных изделий в 177-м квартале, дом 9 и в 80-м квартале, дом 3 производят ремонт сумок, чемоданов, портфелей, зонтов. Мастерские работают с 12 до 20 часов, перерыв — с 14 до 15 часов, выходной — воскресенье. (0300).

МЕНЯЕМ

4-комнатную квартиру (43 кв. м, телефон) на 3- и 1-комнатную или комнату. Тел.: 6-08-46. (1153)

Срочно 2-комнатную квартиру улучшенной планировки в г. Талнахе (рядом с Норильском) на равноценную в Ангарске. Узнать: Ангарск, 60-й квартал, дом 5/6, кв. 9 (после 18 часов). (1156)

Две 2-комнатные квартиры (обе на 5-м этаже, одна улучшенной планировки) на 3- и 1-комнатную квартиру. Адрес: 17-й мр-н, дом 3, кв. 73. (1175)

2-комнатную квартиру (29 кв. м) со всеми удобствами в пос. Серебряный Бор (Нерюнгри, Якутской АССР) на 2-комнатную в Ангарске. Адрес: 177-10-87. (1176)

2-комнатную квартиру (3-й этаж, телефон) в 86-м квартале на 3-комнатную или коттедж. Тел.: 3-70. (1177)

Две 2-комнатные квартиры на 3- и 1-комнатную. Или 2-комнатную (38 кв. м) на 3-комнатную. Адрес: 26-й квартал, дом 5, кв. 8 (после 18 часов). (1178)

2-комнатную квартиру (28,6 кв. м, 3-й этаж, балкон, комнаты смежные, солнечная) на 1-комнатную и комнату. Адрес: 84-8-146. (1173)

Две комнаты (14,6 и 13,9 кв. м) на отдельную жилплощадь. Адрес: 20-5-3 (после 18 часов). (1166)

4-комнатную и 1-комнатную квартиры на 4-комнатную улучшенной планировки, 5-й и 1-й этажи не предлагать. Адрес: 92/93-1-105. (1167)

3-комнатную квартиру улучшенной планировки (телефон) на две 2-комнатные. одну с телефоном. Адрес: 6-я мр-н, дом 2, кв. 46, тел.: 6-24-07. (1187)

2-комнатную квартиру в Юго-Западном районе на 3-комнатную. Тел.: 9-86-14. (1168)

3-комнатную улучшенной планировки квартиру (42 кв. м, 2-й этаж, телефон, балкон, комнаты раздельные, солнечная) в 15-м микрорайоне на две 2-комнатные. Тел.: 2-41-01. (1157)

2-комнатную в Иркутске (32 кв. м) и 1-комнатную в Ангарске (18,9 кв. м) квартиры на 3-комнатную в Ангарске. Или 2-комнатную в Иркутске на 2-комнатную в Ангарске. Микрорайоны и 1-й этаж не предлагать. Тел.: в Ангарске: 3-64-75 (после 19 часов). (1160)

2-комнатную квартиру в 74-м квартале на 3-комнатную. Тел.: 2-31-23. (1161)

2-комнатную квартиру (31 кв. м, комнаты раздельные, санузел и ванная раздельно, есть лоджия застекленная) в г. Рогуне Таджикской ССР на равноценную в Ангарске. Адрес: Усольский р-н, ст. Мальта, ул. Привокзальная, 5-2. (1162)

1-комнатную квартиру в 10-м мр-не (18 кв. м, 2-й этаж) на 2-комнатную. Тел.: 6-73-98 (после 19 часов). (1151)

2-комнатную квартиру (33 кв. м, 4-й этаж) на 3-комнатную в мр-не. Первый этаж не предлагать. Адрес: 86-1-44. (1194)

Две комнаты (20 кв. м и 18 кв. м), обе на три хозяина, на 2-комнатную квартиру. Адрес: 10-й мр-н, дом 40, кв. 50. (1197)

2-комнатную квартиру (5-й этаж) и комнату (1-й этаж, на два хозяина) на 3-комнатную квартиру. Адрес: 93-17-39 (после 19 часов). (1190)

Выражаем глубокую благодарность коллективу участка № 1 СМУ-7, оказавшему большую помощь в похоронах Овчинникова Анатолия Дмитриевича.

Семья, родные.

КИНО

ВИДЕОКАФЕ «ЮНОСТЬ» — Мультиборник № 9, 13, 15. Заклятие долины змей, 18, 20.

«РОДИНА» — Раз на раз не приходится. 11, 14, 16, 17-50, 19-30 (уд.), 21-30.

«МНР» — Тайна острова чудовищ. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-50.

«ПИОНЕР» — Ну, погоди! 10, 11-40. Полет в страну чудовищ. 13-30, 16-Риск, 18 Развод по-итальянски, 20, 21-40.

«ГРЕНАДА» — Мультиборник Раковолшебник. «Ералаш» (с № 55 по № 61). 10, 12, 14, 16. Концы вечности (2 серия), 18, 20-30.

«ПОБЕДА» — Команда-33, 10, 11-50, 16, 18, 19-50, 21-30 Осторожно, Васильяк, 13-40.

«ОКТАБЕРЬ» — Серебряные струны, 13, 15 (уд.), 17-20, 19-10, 21.

«КОМСОМОЛЕНЦ» — Афоня, 16, 18, 20 (уд.), Кувырок через голову, 14.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Ловкачи, 15, 17, 19.



АДРЕС РЕДАКЦИИ: 665830, г. Ангарск, ул. Ленина, 43.
Телефоны: редактор — 2-25-46; заместитель редактора — 2-21-37; ответственный секретарь и выпускающий — 2-36-04; отдел партийной и комсомольской жизни — 2-29-53; отдел информации и фотолaboratoria — 2-26-58; экономический отдел — 2-23-47; бухгалтерия и общественная приемная — 2-32-17; отдел культуры, быта и писем, машбюро — 2-24-83, 2-31-19; корректоры — 2-20-68.